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Mε χαρούπι & ελαιόλαδο για γερά δόντια & οστά.
Mε φυσικό εκχύλισµα Yucca Schidigera, που βελτιώνει την

υγιεινή του χώρου σας.

Η υγεία και µακροζωία του κατοικιδίου σας χτίζεται σε κάθε γεύµα. 
Στους Μύλους Κρήτης δηµιουργούµε τροφές βασισµένες στις 

βιολογικές ανάγκες των τετράποδων φίλων µας.
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Η τροφή PUPPY για κουτάβια, είναι σχεδιασµένη ειδικά 
για την ανάπτυξη των νεαρών σκύλων και περιέχει 
υψηλή ποσότητα πρωτεΐνης, βιταµινών και µετάλλων. 
Βοηθάει στην υγιή ανάπτυξη των κουταβιών, ενισχύει το 
ανοσοποιητικό σύστηµα και προάγει την υγιή ανάπτυξη 
των οστών, των µυών και των δοντιών των µικρών σας 
φίλων.

Η τροφή BALANCE είναι κατάλληλη για ενήλικους 
σκύλους που δεν έχουν υψηλές ενεργειακές απαιτήσεις 
και περιέχει κατάλληλη ποσότητα πρωτεΐνης και λίπους 
για τις ανάγκες τους. Υποστηρίζει τη διατήρηση του 
ιδανικού βάρους, διατηρεί την υγεία του δέρµατος και του 
τριχώµατος, και µειώνει τον κίνδυνο παχυσαρκίας.

Η τροφή ACTIVE είναι κατάλληλη για ενήλικους σκύλους 
και προσφέρει επιπλέον υποστήριξη της απόδοσης και 
αντοχής του σκύλου σας. Χάρη στην ειδική σύνθεσή της 
βελτιώνει την υγεία των αρθρώσεων, του πεπτικού 
συστήµατος και της όρασης, ενώ παρέχει την απαραίτητη 
θρέψη για τις ειδικές ανάγκες του σκύλου σας.

Η τροφή ADVANCE είναι κατάλληλη για ενήλικους σκύλους 
µε υψηλές ανάγκες ενέργειας, όπως αθλητικούς σκύλους, 
κυνηγόσκυλα ή σκύλους που αγαπούν την κίνηση. Περιέχει 
υψηλές ποσότητες πρωτεΐνης και λίπους και παρέχει την 
απαραίτητη ενέργεια για δραστηριότητες υψηλής έντασης. 
Βοηθάει στη συντήρηση της µυώδους µάζας και την 
ενίσχυση της αντοχής του σκύλου, επιτρέποντάς του να 
ανταπεξέλθει στις δραστηριότητες του.

Η τροφή STERILISED έχει µοναδική σύνθεση µε χαµηλή 
περιεκτικότητα λίπους και ελεγχόµενη περιεκτικότητα σε 
ουσίες, ώστε να βοηθάει στη διατήρηση του σωστού βάρους 
στις στειρωµένες γάτες. Παρασκευάζεται µε υψηλής 
ποιότητας, εύπεπτα συστατικά. Συµβάλλει ώστε να έχει η 
γάτα σας ένα υγιές ουροποιητικό σύστηµα καθώς επίσης 
βοηθά στη διατήρηση της ζωτικότητας.

Η τροφή KITTEN είναι κατάλληλη για γατάκια και έχει υψηλή 
περιεκτικότητα σε πρωτεΐνες, βιταµίνες και µέταλλα για τη 
σωστή ανάπτυξη των µικρών σας φίλων. Χάρη στην ειδική 
σύνθεσή της, ενισχύει την ανάπτυξη των ιστών και του 
ανοσοποιητικού συστήµατος, υποστηρίζει την όραση και 
ενισχύει τη γενικότερη υγεία του ζώου.

Η τροφή BALANCE είναι κατάλληλη για ενήλικές γάτες. Έχει 
ισορροπηµένη σύνθεση πρωτεϊνών, λιπαρών, υδατανθράκων 
και ινών. Ρυθµίζει τη λειτουργία του εντέρου και προάγει την 
καλή πέψη ώστε να βοηθάει στη διατήρηση του σωµατικού 
όγκου και βάρους. Ακόµα, διατηρεί το δέρµα και το τρίχωµα 
της γάτας σας λαµπερό και υγιές.

Η τροφή ACTIVE είναι κατάλληλη για ενήλικές γάτες που 
έχουν δραστήριο τρόπο ζωής. Συµβάλλει στην υγεία των 
δοντιών, των οστών αλλά και στην ενίσχυση της υγείας του 
δέρµατος και του τριχώµατος, υποστηρίζει την αρθρική 
υγεία και ενισχύει το ανοσοποιητικό σύστηµα. Ακόµα, 
διατηρεί το δέρµα και το τρίχωµα της γάτας σας λαµπερό και 
υγιές.
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